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3. neděle v mezidobí
Je správné zpívat a být veselý, i když je ve světě tolik zla a bolesti?
Smutek je přirozená reakce na utrpení, ale nemusíme volit jen mezi
trvalou  radostí  a  trvalým  smutkem.  Obojí  patří  k  životu.  Radost
máme právem při pohledu na Boha a jeho nezkalené dílo. Protože
Bůh je větší než všechno na světě a žije věčně, má radost trvalou per-
spektivu. Jako křesťané bychom se za ni neměli stydět; spíš by bylo
trapné, kdybychom se radosti vyhýbali.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí,  věčný  Bože,  veď  nás,  ať  žijeme  podle  tvé  vůle,
abychom zůstávali stále spojeni s tvým milovaným Synem a přinášeli
hojný užitek. Skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – Iz 8,23b - 9,3
V Izaiášově době Asyřané dobyli Galileu a část obyvatel odvedli do
vyhnanství  (r.  732  př.  Kr.).  Prorok  vidí  zemi  v  hluboké  temnotě
srovnatelné  s  temnotou  „světa  smrti“  či  s  chaotickou  tmou  před
stvořením.  Avšak  v  této  temnotě  zazáří  světlo  radosti,  která  je
vykreslena pomocí komplementárních obrazů žní a vítězství. Bůh sám
přinese svobodu a mír,  neboť osvobodí od nadvlády Asýrie: zlomí
symboly  otroctví,  tj.  jařmo,  hůl  a  bodec  otrokáře  (tak  jako  bylo
zlomeno jho Midjanitů – Sd 7,14n).

ŽALM 27          Odp.: Hospodin je mé světlo a má spása.
Když je  Bůh tvé  světlo  a záštita,  strach nemá moc.  Místo úzkosti
hledej Jeho blízkost a klid. V těžkých chvílích si řekni: „Doufej a buď
silný!“

2. ČTENÍ – 1 Kor 1,10-13.17
Postavit  kazatele  na  piedestal  (místo  Krista)  je  velmi  starým
pokušením,  jak  svědčí  list  do  Korintu.  Tato fascinace  přináší
zhoubné  následky  pro  společenství:  rozdělení  na  skupinky,
nedocenění Krista a jeho kříže. Pavel má odvahu říct těmto „svým
dětem ve víře“, že on není jejich spasitel, on není Kristus. Apoštol tak
sám sestupuje z piedestalu, aby na něj postavil Krista.

EVANGELIUM – Mt 4,12-23
Tato  pasáž  obsahuje  „v  zárodku“  celé  Kristovo  poselství:  Boží
království  je  blízko,  protože se  přiblížilo  skrze skutky uzdravení  a
slovo  evangelia.  Na  tuto  nabídku  je  jediná  přiměřená  odpověď:
obrácení neboli změna smýšlení. Touto změnou se nemíní „polepšení
svého chování“, ale přijetí evangelia jako normy svého smýšlení a
jednání. A někdy je takové obrácení velmi radikální, jak se ukazuje
na případu oněch rybářů.

K ZAMYŠLENÍ
Obtíže prvních let církve se samozřejmě podobají i obtížím naší doby.
Je tak snadné přijmout jako vzor nějakého obdivovaného člověka, je
lehké ulpět se svými sympatiemi na někom, kdo je nám svou povahou
blízkým. Ale křesťanství je dobré a pravé jen tehdy, když člověk ulpí
naprosto jednoznačně na Kristu. To neznamená, že lidmi pohrdne. To
znamená, že ani nepřehlédne Ježíše, který byl také za něho ukřižován.
A čím více a plněji člověk Krista přijme za svého, tím širší srdce pro
druhé bude mít. Nemusí volit mezi Pavlem, Apollem a Petrem. Když je
Kristův, může všechny milovat a nikoho si nemusí přivlastnit.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 26. – 31. 1. 2026

     PONDĚLÍ – 2 Tim 1,1-8; Žl 96; Lk 10,1-9
Pavel se nestydí dát průchod svým citům. Kdypak jsem já naposled
odhalil své nitro těm, které mi Bůh svěřil?
     ÚTERÝ – 2 Sam 6,12b-15.17-19; Žl 24; Mk 3,31-35
Radost z Hospodina se může projevovat i tancem. Bohoslužba má být
projevem živého vztahu. Nepůsobíme občas moc smutně, pohřebně?
     STŘEDA – 2 Sam 7,4-17; Žl 89; Mk 4,1-20
Nátan otevírá před Davidem nový horizont. Teprve my, lidé Nového
zákona, plně pochopíme. A doceníme?
     ČTVRTEK – 2 Sam 7,18-19.24-29; Žl 132; Mk 4,21-25
Plamének  světla  zhasne,  když  nemá  dostatek  kyslíku.  Tajemství
evangelia: kdo má odvahu jej přijmout, bude světlem pro druhé.
     PÁTEK – 2 Sam 11,1-4a.5-10a.13-17; Žl 51; Mk 4,26-34
Boží království roste, ani nevíme jak. Nezávisle na snaze jeho růst
zastavit, zbrzdit, ale i urychlit. Přerůstá naše nejodvážnější představy.
V jeho stínu mnozí najdou oddech…
     SOBOTA – 2 Sam 12,1-7a.10-17; Žl 51; Mk 4,35-41
Nebál se prorok Nátan, když tvrdě říkal pravdu? Někdy se kompro-
misy prostě nehodí. Dovedu se ozvat, když je to třeba?



Hlas církve

Modlitba papeže Lva k svatému Františkovi
Svatý Františku, náš bratře, ty,
který jsi před osmi sty lety šel vstříc
sestře smrti jako smířený člověk,
přimlouvej se za nás u Pána.
Ty, který jsi v Ukřižovaném
u svatého Damiána našel pravý
pokoj, nauč nás hledat v něm pramen
veškerého smíření, jež boří
všechny zdi.
Ty, který jsi neozbrojený
překročil hranice války a
neporozumění, dej nám odvahu
stavět mosty tam,
kde svět staví hranice.
V této době, sužované konflikty
a rozdělením, pros, abychom se 
stávali tvůrci pokoje:
neozbrojenými a odzbrojujícími svědky
pokoje, jenž pochází od Krista.
Amen.

Plnomocné odpustky v Roce svatého Františka, které lze uplatnit také za
duše v očistci, se udělují za obvyklých podmínek (svátostná zpověď, 
přijímání eucharistie a modlitba podle úmyslů Svatého otce): 
2) všem věřícím bez rozdílu 
kteří se s duší odpoutanou od hříchu zúčastní Roku svatého Františka tím, 
že navštíví v podobě pouti jakýkoli františkánský klášterní kostel nebo 
místo modlitby kdekoli na světě, které je zasvěceno svatému Františkovi 
nebo s ním je z jakéhokoli důvodu spojeno, a tam se budou účastnit 
jubilejních obřadů nebo tam stráví alespoň přiměřenou dobu ve zbožném 
rozjímání a budou vzývat Boha, aby se podle příkladu svatého Františka 
v srdcích zrodila křesťanská láska k bližním a upřímné předsevzetí ke 
svornosti a míru mezi národy, a zakončí to modlitbou Otče náš, Vyznáním 
víry a vzýváním Panny Marie, svatého Františka z Assisi, svaté Kláry a 
všech svatých františkánské rodiny.

Bohoslužby v     týdnu   25. 1. – 1. 2. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 25. 1. 3. neděle v mezidobí
Neděle Božího slova - sbírka na bible

8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs) 
Pondělí  26. 1. 8.00 památka sv. Timoteje a Tita
Úterý 27. 1. 16.30 - Hartmanice
Středa 28. 1. 17.00 památka sv. Tomáše Akvinského
     po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek   29. 1. 17.00
Pátek 30. 1. 17.00
Sobota 31. 1. památka sv. Jana Boska

15.30 - Modrá Hůrka
17.00 - Neznašov 

Neděle 1. 2. 4. neděle v mezidobí
8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou - s programem pro děti

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)
Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

Z Týdne modliteb za jednotu křesťanů

Duchu Boží a pravý Bože, 

tys sestoupil nad řeku Jordán a do večeřadla 

a osvítil jsi nás křtem ze svatého pramene, 

ale my jsme zhřešili proti nebi i před tebou:

zase nás očisti svým božským ohněm, 

jako jsi ohnivými jazyky očistil apoštoly. 

Smiluj se nad svými tvory a zvláště nad námi. Amen. 

(sv. Nerses Laskavý – upraveno)

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz
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